Correction du travail de jeudi 28 mai

Exercice 2 p 93 :
Il partit — il se posa — ils acclamérent — il sortit.

Exercice 4 p 93 :
Le chat rencontra — ils allérent — le prince fut — il adopta.

Exercice 5 p 93 :

Titouan raconta — Justine et Tom furent contents — ils demandérent — Le judoka attaqua -
les deux sportifs tombérent — ils y restérent.

Correction en piéce jointe.

Grandeurs et mesures : mesurer et calculer des aires.

Exercice n°31 p 152 :

Aire du séjour et de la cuisine : 12x5=60 m>.
Aire sdb et chambres : 9x5 = 45m?

Aire de la maison : 60+45 = 105m?

Géométrie : la symétrie.

Tracez les axes de symétrie en rouge.
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